Risultati conseguiti nel Test di Lingua
Studente iscritto al | anno di Corso:

- Raggiunge il livello A2 nel test => prosegue negli studi regolarmente

e al secondo anno dovra sostenere l'idoneita linguistica B1.

- Raggiunge il livello B1 o superiore nel test => prosegue negli
studi regolarmente e puo farsi riconoscere |'idoneita curriculare sulla base

del risultato del test stesso.

- Ha una certificazione di livello A2 => ¢ esentato dal test ma deve

sostenere |'idoneita B2 (senza particolari vincoli rispetto alle tempistiche).

- Ha una certificazione di livello B1 o superiore => & esentato dal

test e puo farsi riconoscere I'idoneita curriculare sulla base del certificato.

- Non raggiunge il livello A2 nel test => attribuzione di una carenza
linguistica, che si configura come la propedeuticita del superamento
dell’idoneita linguistica al sostenimento delle prove di verifica previste
sugli anni di corso successivi a quello previsto per I'idoneita stessa. Poiché
'idoneita e al terzo anno, di fatto non c’é alcuno sbarramento nella

carriera.



